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ЗВІТ 

вихователя гуртожитку Луцькової Оксани Юріївни  

про проведення години спілкування 

(26 СІЧНЯ 2022 РОКУ) 

ТЕМА:   ЛІДЕРСТВО – ЗАПОРУКА УСПІХУ 

               ( ГОДИНА СПІЛКУВАННЯ З ЕЛЕМЕНТАМИ ТРЕНІНГУ) 

МЕТА:   розкрити особистісний потенціал учасників групи; формувати уявлення 

про лідерство, усвідомлення і прояв своїх сильних сторін; дати 

можливість учасникам тренінгу проявити лідерські якості; навчити 

вмінню розпізнати характер ситуації, діяти адекватно до існуючих умов; 

поуправлятися в здатності переконувати як необхідний навик для лідера. 

ЗАВДАННЯ: 

• Виявити та розвивати  в учасників лідерських якостей, розкриття їх 

організаторського таланту, допомога у пізнанні себе. 

• Формувати  взаєморозуміння і почуття відповідальності по відношенню один 

до одного. 

• Розвивати уміння планування діяльності та організації роботи в команді, 

відстоювати свою думку та поважати думку іншої людини; 

• Розвивати та удосконалювати організаторські здібності й лідерські уміння та 

навички. 

ФОРМА ПРОВЕДЕННЯ: година спілкування з елементами тренінгу. 

ОБЛАДНАННЯ: пісочний годинник, фліпчарт, маркери, кольорові  папірці, 

аркуші А-4, смайлики , корзина.  

Година спілкування проводилася в стаціонарній формі та містить у собі 

елементи тренінгу, бесіди, запитань-відповідей, включає інформаційне 

наповнення: презентацію, тестування. 

Під час проведення години спілкування зі студентами гуртожитку головна 

увага приділялася тому, щоб дати можливість учасникам тренінгу проявити 

лідерські якості,  навчити  їх вмінню розпізнати характер ситуації, діяти адекватно 

до існуючих умов. 

 



2 
 

 

Особлива увага акцентувалася на формуванні бачити і розуміти відмінність 

іншої людини від себе, учити встановлювати стосунки на доброзичливій основі; 

при спілкуванні опиратися на взаємоповагу, людяність, терпимість і небайдужість 

молоді, оскільки саме у молоді роки відбувається сприйняття певних норм та 

зразків поведінки, накопичення певних знань та вмінь, усвідомлення потреб та 

мотивів, визначення ціннісних орієнтацій, інтересів та уявлень. 

Хід заняття: 

 

За допомогою кольорових смайликів учасники обрали для себе одну із чотирьох 

груп. 
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Лідери невербально, тобто жестами,  зображали птахів, а учасники повинні 

були впізнати, хто це.  
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Мозковий штурм дав можливість групам складали пам’ятку «Риси лідера»  
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Вправа «Баласт». 

Кожен учасник має можливість записати по 

одній рисі особистості, які є неприйнятними 

для лідера. Наприкінці «Баласт» урочисто 

викидається у смітник.  
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Вправа « Портрет лідера» 

Члени інформаційної групи  повідомили  про якості, які притаманні лідеру. 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

А творча група, прослухавши інформацію, розробила  пам’ятку лідеру «Поведінка 

лідера» 
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За допомогою психологічного тесту  учасники провели рефлексію: «Капітан? 

Рульовий? Пасажир?»  
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Вправа «Диктатор».  

Кожен лідер організував  діяльність групи (проспівати пісню, провести 

пальчикову гру, руханку, фізкультхвилинку). 

 
Лідер Кожемяк Діана проводить пальчикову гру 

 

 
Лідер Мельник Аліна проводить руханку «Світлофор». 
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Лідер Куліш Маша проводить фізкультхвилинку 

 
Лідер Усачова Віка зі своєю групою співають колядку 

 «Добрий вечір тобі, пане господарю…» 

 

 

 



10 
 

 

У кінці заняття учасники, скориставшись пісковим годинником, 

просигналізували про задоволення своїх очікувань від години спілкування.  
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А на завершення за дпомогою «смайлика побажань» кожен учасник висловив свої 

побажання. 

 

 

 

 

 

 

 

Визначена мета години спілкування з елементами тренінгу «Лідерство – 

запорука успіху» була досягнута.  

Студенти дійшли висновку, що лідер – це той, хто допомагає іншим зробити 

набагато  більше ніж вони коли-небудь вважали можливим.  

Стати лідером – це природне бажання людини, яка хоче вирізнятися з 

натовпу й бути першою в усьому. Відкриття і розвиток в собі лідерських якостей 

дозволяють зрозуміти себе, змінити себе і підвищити впевненість у собі.  

На занятті кожен виявив намагався віднайти у собі лідерські якості, пізнали в 

собі нове. Учасники дійшли висновку, що працювати над собою сьогоднішнім та 

вбачали себе майбутнього, орієнтувалися  на роботу над собою та побудову 

стосунків з іншими – кропітка праця . 

 


